



Incubatorul Tehnologic si de Afaceri IPA SA CIFATT Craiova

Str Stefan cel Mare Nr 12, Craiova, cod 200130, Tel: 0251 418882; 0251 412290; 0251 412775; e-mail: office@ipacv.ro; web site: <http://www.ipacv.ro>

Titlul proiectului: "Diversificarea serviciilor si produselor Incubatorului Tehnologic si de Afaceri al IPA SA prin dezvoltare unei noi game de servicii si produse", cod 128309.

Newsletter no 52 / 22 Aprilie 2022

Dezvoltare economica si competitivitate prin inovare si atragere de finantari

România și industriile de vârf: Cum putem folosi oportunitatea resetării accelerate a economiei europene, 17 Mai 2022, ASE, București

Mecanismul de resetare accelerată a economiei europene a intrat în faza "pe repede înainte" sub presiunea reșezării polilor de putere economică declanșată de războiul din Ucraina, la care se adaugă cea a scurtării lanțurilor de aprovizionare și reducerea dependenței de cip-urile și materiile prime critice din China.

În spatele războiului se mai configurează o ecuația: cea economică și tehnologică.

Detalii: [Conferinte/Romania-si-industiile-de-varf](#)

EIC - EIT Digital Venture Acceleration Programme. Termen limită: 10 mai, ora 17:00 CET.

[EIT Digital](#) și [European Innovation Council](#) (EIC) au lansat un pilot de colaborare pe o durată de un an, bazat pe sinergiile existente între cele două organizații, permițând companiilor și echipelor sprijinite să beneficieze reciproc de programele, serviciile și activitățile de sprijin ale celeilalte.

Se caută startup-uri care să aplice pentru programul [EIC - EIT Digital Venture Acceleration Programme](#) de un an și să obțină sprijin pentru obiectivele lor de creștere internațională prin specialiști în fonduri și experți în dezvoltarea afacerilor specializați în tehnologii. O companie aleasă se va bucura de multiple beneficii:

- Un an de sprijin pentru creștere internațională în valoare de 50.000 EUR pentru a-și extinde afacerea
- Acces la finanțare, strângere de capital: link-uri către peste 1000 de capitaluri de risc internaționale
- Acces la piață: ecosistem pan-european de inovare, coaching, rețea de peste 500 de client.

Detalii: [Click here](#) pentru a accesa informatii suplimentare si pentru a trimite propunerea! (Completarea durează aproximativ 20 de minute)

Taifas Antreprenorial - Cum sa evitam esecul in business? Eveniment online 4 mai, de la ora 15.00.

Vor fi impartasite si dezbaturate experiente, principii, concepte si instrumente cu ajutorul carora "turbulentele" sa poata fi strabatute cu succes. Participantii vor primi gratuit "Ghidul de Management Strategic", adresat antreprenorilor romani, si vor avea ocazia sa se "intalneasca" cu platforma RAISA.

Detalii: [Inscrie-te gratuit la WEBINAR!](#), [BT Club](#) si [Eugen Lascu](#)

Ce spun 5 antreprenori despre inceputurile lor in afaceri

Pornirea unei afaceri presupune planificare, luarea de decizii cheie si finalizarea unor activitati legale. Sa incepi o afacere necesita cercetare, inteligenta si incredere in sine – si cel mai important, curaj.

Cel mai important este sa stii ca „cine cu risca, nu castiga”, asa ca singura solutie este sa incerci.

Detalii: [Ce-spun-5-antreprenori-despre-inceputurile-lor-in-afaceri](#)

Forumul economic și investiții România-Republica Moldova, Chișinău, 17 Mai 2022.

Puncte din agenda: Continuitatea afacerilor în contextul regional actual, noi parteneri de afaceri și posibilități de relocare. Circuitul turistic interstatal România și Republica Moldova atracție pentru turiștii din ambele țări. Eveniment B2B, intalniri de afaceri, conform listei de înregistrare.

Detalii: clementina.ion@dce.gov.ro, economic@ambasadaromaniei.md

Future Makers. Oportunitate pentru start-up-urile la început de drum!

Aplicațiile pentru incubatorul digital Future Makers sunt deschise. Programul se desfășoară între mai - iulie și este dedicat start-up-urilor cu o vechime pe piață de 1-2 ani. Înscrierile se fac completând formularul până pe 15 mai <https://bit.ly/FutureMakers2022>.



"Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020"

Se ofera 10 săptămâni intensive de incubare digitală, un kit digital pentru a-ti construi un plan de business, un executive summary, pitch deck, elevator pitch și business model canvas, acces la experți și mentori, expunere media, șansa de a-ți prezenta ideea în fața unui juriu pentru premiul de 15.000 EUR și multe altele.

Detalii: <https://futuremakers.ro/>, <https://www.future-makers.eu/> sau futuremakers@innovationsolutions.eu.

Automotive Expo & B2B Meetings, Hibrid, Sibiu, 26 Mai 2022.

Comaniile lider în producția de automobile vor participa fizic (la locația Expo) cât și virtual (online). B2B Meetings, vă oferă posibilitatea de a trimite invitații și planifica întâlniri cu participanți.

Înregistrați-vă la <https://automotiveexpo.intradefairs.com>.

Dacă sunteți deja înregistrat, vă puteți accesa contul <https://automotiveexpo.intradefairs.com/user/login>.

Detalii: Lista participanților, informații despre eveniment <https://automotiveexpo.intradefairs.com>.

COMPUTEX TAIPEI 2022 (expoziție virtuală), 24-27 mai 2022, online.

Taiwan Trade Center ofera subvenții de calatorie participanților, veți fi plasați automat pe shortlistul de participanți la evenimentul fizic de anul viitor. Pentru înscriere, contactați pe dna Andreana-Gabriela Dumitrescu, tel: +4021-31199 71/72/73, +4021-3119974, +4072-8660687, E-mail: romania1@taitra.org.tw; BC0001@taitra.org.tw Inscrierea este free, nu atrage obligatii. Veți intra in contact cu expozantii.

Detalii: [COMPUTEX 2022](#)

POC. Acțiunea 1.2.1 – Stimularea cererii întreprinderilor pentru inovare prin proiecte de CDI derulate de întreprinderi, individual sau în parteneriat cu institutele de CD și universități, în scopul inovării de proces și de produse în sectoarele economice care prezintă potențial de creștere: Proiect Tehnologic Inovativ și Întreprinderi inovatoare de tip start-up și spin-off.

Detalii: <https://proiect-tehnologic-inovativ-intreprinderi-inovatoare-de-tip-start-up-spin-off>

Acțiune-pilot privind parteneriatele pentru inovare regională. PRI. Termen limită 25 aprilie 2022.

Comitetul European al Regiunilor și JRC al CE au lansat apelul privind parteneriate pentru inovare regională. Va implica până la 24 de participanți motivați să-și transforme economiile și societățile și care sunt dispuși să-și dezvolte inovare, dezvoltare industrială, tranziții la durabilitate și dezvoltarea economică și socială mai largă. Parteneriatele pentru inovare regională sunt complementare, cu strategii de specializare inteligentă.

Detalii: [Pilot-action-on-partnerships-for-regional-innovation](#); <https://s3platform.jrc.ec.europa.eu/pri>

Programul Innovators for Children 2022! Deadline 12 Iunie 2022.

Ai o idee care poate schimba în bine viitorul copiilor și al adolescenților? O soluție tehnologică?

Înscrie-te și beneficiază de mentorat, workshopuri ce vor adresa impactul social al proiectelor, strategia de marketing și propunere comercială, sustenabilitatea financiară și tacticile de atragere a partenerilor / investitorilor. Participi și intri în cursa pentru finanțarea totală de 20.000 EUR.

Detalii: [Innovator for children](#)

PNRR – Noi capacitati de productie electrica din surse regenerabile. Deadline: 31 Mai 2022

Obiectivul: cresterea productiei de energie electrica din surse regenerabile, prin instalarea de noi capacitati de productie cu/fara instalatii de stocare. Grupuri tinta: IMM-uri si intreprinderi mari.

Detalii: [PNRR – Noi capacitati de productie](#)

Oportunitati de programe internationale si licitatii

Apelurile se lanseaza cu aproximativ 60 zile inainte de data inceperii depunerii proiectelor.

Detalii: <https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home>

INTERREG EUROPE tocmai a fost lansat: SMART Green conecteaza cetatenii in societate

Descoperiți ce oferă programul Interreg Europe în subiectul care vă interesează. Alăturați-vă unei idei de proiect. Găsiți soluții de politică sau luați legătura cu membrii comunității.

Detalii: <https://www.interregeurope.eu/apply-for-the-call>



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”

Bugete de sute de milioane Euro în cele 4 programe pentru construcții, producție, inovare, agricultură
Firmele românești, inclusiv startup-uri din construcții, producție, inovare și agricultură au la dispoziție granturi și credite bancare, prin 4 programe de sprijin: IMM Prod, Rural Invest, Garant Construct și Innovation.
Detalii: <https://www.startupcafe.ro/finantari/finantari-2022-programe-firme-productie-inovare-agricultura.htm>

Apel de proiecte pe fonduri UE, pentru microîntreprinderi și IMM-uri care vor să facă investiții
Apelul de proiecte este pe fonduri UE de 358 milioane euro.
Detalii: <https://www.startupcafe.ro/fonduri-europene/fonduri-europene-2022-firme-apel-proiecte-ministru.htm>

Programul de accelerare, mentorat și atragere de investiții, a lansat înscrierile Rubik Garage.
Se adresează startup-urilor cu produse inovatoare, cu un produs viabil, cu potențial de scalare.
Detalii: [Rubik-garage-acceleratorul-pentru-startup-uri](#)

Comisia Europeană investește 1,1 miliarde EUR în 7 tehnologii cu emisii scăzute de carbon
Comisia a semnat acorduri de grant de 1,1 miliarde EUR, alocate pentru șapte tehnologii cu emisii scăzute de carbon, care vor reduce substanțial emisiile - în primii zece ani.
Detalii: [European-commission-puts-e1-1-billion-into-7-low-carbon-technologies](#)

Fondul European de inovare. Deadline 31 august 2022
„Pe scară mică”, proiecte sub 7,5 milioane EUR. A doua cerere, lansată la 31 martie 2022.
Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/small-scale-projects_en
„Pe scară largă” sunt proiecte cu o cheltuială de capital de peste 7,5 milioane EUR.
Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund/large-scale-projects_en

Forumul Smart Village. 29 iunie – 4 iulie 2022, format fizic, Hotel Delta in Jupiter.
Vom aborda subiectul surselor de finantare pentru a stabili un portofoliu de proiecte.
Detalii: <https://smartvillageevents.com/>

Potentiali furnizori din Ucraina, firme exportatoare care sunt active si care pot face livrari
Detalii: <https://ua.kompass.com/en/y/exporter/>

Platforma informatica pentru internationalizarea afacerilor
Platforma de creare de parteneriate, promovare a profilelor de firme, cereri si oferte de tehnologii / afaceri.
Detalii: <https://ipa.t2s.cloud> ; office@ipacv.ro

Platforma pentru prezentare si promovare firme din Regiunea Oltenia
Este o platform de promovare a profilelor de firme, ca oferta a regiunii Oltenia pentru tarile Europene.
Detalii: <http://www.dolj-companies.ro/> ; office@ipacv.ro

Platforma brandurilor românești
Detalii: <https://www.brandoteca.ro/>

Ghid practic pentru a face afaceri în Europa.
Detalii: https://ec.europa.eu/youreurope/business/index_en.htm

Surse de Finantare prezentate de ADR Sud Vest Oltenia
Detalii: <https://www.adroltenia.ro/surse-de-finantare/>

Finantarea Inovarii
Detalii: https://ec.europa.eu/clima/eu-action/funding-climate-action/innovation-fund_en

Programe de finantare a IMM-urilor
Detalii: [Financing-programmes-smes](#)



“Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020”